
 

 

平成２３年上尾市教育委員会５月定例会の結果について 
 

【会議開催日時・会場】 

平成２３年５月２３日（月曜日） 午後２時００分 から 午後３時０２分 

上尾市役所７階 教育委員室 

【出席委員】 

委員長 野澤治雄 

委員長職務代理者 河合悦子 

委員 本田直子 

委員 甲原裕子 

委員 細野宏道 

教育長 岡野栄二 

【傍聴人】  ２人 

【前回会議録の承認】 

平成２３年上尾市教育委員会４月定例会の会議録は、全員異議なく承認されました。 

【会議録署名委員の指名】 

河合悦子委員長職務代理者が指名されました。 

【議案の審議】 
◎議案第３６号 上尾市図書館協議会委員の任命について 

上尾市図書館協議会委員に欠員が生じたため、上尾市図書館協議会条例（平成１２年上

尾市条例第１１号）第３条の規定により、後任として任命することを決定しました。 

                                              〔議決第３１号〕 

◎議案第３７号 上尾市スポーツ振興審議会委員の委嘱について 

上尾市スポーツ振興審議会委員に欠員が生じたため、スポーツ振興法（昭和３６年法律第

１４１号）第１８条第４項の規定に基づき、委嘱することを決定しました。 〔議決第３２号〕 

◎議案第３８号 上尾市体育指導委員の委嘱について 

上尾市におけるスポーツの振興のため、市民に対して、スポーツに関する指導、助言を行う

上尾市体育指導委員として、スポーツ振興法（昭和３６年法律第１４１号）第１９条の規定によ

り、新たに委嘱することを決定しました。 〔議決第３３号〕 

◎議案第３１号 平成２３年度上尾市一般会計補正予算に係る意見の申出について  

教育委員会の権限に属する事務に係る上尾市一般会計歳入歳出予算の補正について、

地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２９条の規定に基

づき、市長に意見を申し出ることを決定しました。 〔議決第３４号〕 

◎議案第３２号 上尾市立学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の公務災害補償に関
する条例の一部を改正する条例の制定に係る意見の申出について 

公務災害補償の基準となる政令の一部改正に伴い、介護補償の限度額を引き下げるため、

地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２９条の規定に基

づき、市長に意見を申し出ることを決定しました。 〔議決第３５号〕 



 

 

◎議案第３３号 工事請負契約の締結に係る意見の申出について 

富士見小学校校舎改築工事（解体・外構工事）に関する工事請負契約の締結について、

地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２９条の規定に基

づき、市長に意見を申し出ることを決定しました。 〔議決第３６号〕 

◎議案第３４号 工事請負契約の締結に係る意見の申出について 

東小学校南校舎・北校舎耐震補強及びトイレ改修工事（建築工事）に関する工事請負契

約の締結について、地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）

第２９条の規定に基づき、市長に意見を申し出ることを決定しました。 〔議決第３７号〕 

◎議案第３５号 工事請負契約の締結に係る意見の申出について 

瓦葺小学校管理棟耐震補強及びトイレ改修工事（建築工事）に関する工事請負契約の締

結について、地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２９

条の規定に基づき、市長に意見を申し出ることを決定しました。 〔議決第３８号〕 

【報告事項】 
報告１ 上尾市教育委員会の事務に関する点検評価制度の基本設計について 

報告２ 今夏の市の節電対策と小学校普通教室エアコンの使用について 

報告３ 平成２２年度上尾市教育委員会名義後援事業について 

報告４ 児童生徒数・学級数・教職員数について  

報告５ 上尾市中学生海外派遣研修について 

【日程報告】 

教育委員会６月定例会 ６月２３日（木） 午後 ２時００分 教育委員室 

教育委員会第１回臨時会 ７月１５日（金） 午後 ９時００分 教育委員室 

教育委員会７月定例会 ７月２２日（金） 午前１０時００分 教育委員室 

教育委員会８月定例会 ８月２５日（木） 午前１０時００分 教育委員室 

 


